

# ВСЕУКРАЇНСЬКА ОЛІМПІАДА З ДИСЦИПЛІНИ «РЕМОНТ МАШИН» (3 - 6 квітня 2013 року)

Шостий рік поспіль в нашому університеті збираються кращі студенти провідних ВНЗ України для того, щоб позмагатися у II-му етапі фахової олімпіади з дисципліни «Ремонт машин». Кінцевою метою вивчення цієї дисципліни є формування фахівців із високим рівнем загальноосвітньої підготовки, знаннями будови і особливостей експлуатації машин та обладнання, їх технічного обслуговування та ремонту, а також теорії процесів, покладених в основу відновлення та ремонту машин.

У II-му етапі олімпіади, що проводилась на базі кафедри технологічних систем ремонтного виробництва, брали участь 55 учасників із 19 вищих навчальних закладів Донецька, Миколаєва, Львову, Вінниці, Полтави, Ніжину, Хмельницька, Житомира, Сум, Кіровограда, Одеси, Мелітополя, Києва та Харкова.

Фахові змагання олімпіади проводились за трьома турами, які включали комп'ютерне тестування (60 питань по 40 секунд на кожне питання), творче розв'язання письмового профільного завдання з розробки технології ремонту із складанням плану операцій з відновлення працездатності деталей машин та доповідь (до 7 хвилин) про виконану під час навчання у ВНЗ науково-дослідну роботу, конструкторську або технологічну розробку.

Знання, здібності та наукові досягнення учасників олімпіади оцінювало авторитетне журі на чолі з академіком ІА України, лауреатом Державної премії України, професором Сідашенком О.І. у складі докторів технічних наук, професорів **Чорновола М.І.** (Кіровоградський НТУ), **Волкова В.П.** (ХНАДУ); кандидатів технічних наук, доцентів **Чухрая М.І.** (Львівський НАУ), **Ружила З.В.** (Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ) та кандидата технічних наук, генерального директора ТОВ «Укргрозпахсистема» (м. Харків) **Корчмаря І.Б.**

Після завершення трьох турів

змагань журі визнало абсолютним переможцем олімпіади з дисципліни «Ремонт машин» **Мальцева Тараса** (ХНТУСГ ім. П.Василенка), друге місце посіли студенти **Бочовий Ігор** (Кіровоградський національний технічний університет) і **Шура Михайло** (Львівський національний аграрний університет), а третє місце розділили між собою студенти Миколаївського державного аграрного університету **Телешак Андрій**, **Великоіваненко Віктор** та **Олійник Віталій** з Вінницького національного технічного університету.

Під час проведення олімпіади її учасники відвідали кафедри та лабораторії Навчально-наукового інституту технічного сервісу, поспілкувались з його викладачами та науковцями, а також ознайомились з їх науково-практичними досягненнями та методичними розробками. Також для учасників олімпіади було організовано автобусну екскурсію нашим містом.

Наприкінці олімпіади учасники висловили свою подяку її організаторам за гостинність, турботу та приємне, корисне спілкування.

Щодо переможців студентської олімпіади то слід зазначити, що здобутий ними успіх – це не просто знак першого професійного визнання, досягнення на всеукраїнському рівні, а й важлива рекомендація для подальшої фахової кар'єри.

Після завершення олімпіади керівництвом нашого університету було прийнято рішення про нагородження за зразкове проведення олімпіади грамотами, в першу чергу, ініціатора проведення цих змагань **Тіхонова Олександра Всеволодовича** та **Скобло Тамару Семенівну**, **Науменка Олександра Артемовича**, **Гончаренка Олександра Олексійовича**, **Мартиненка Олександра Дмитровича**, **Аветісяна Віктора Казаровича**, **Сайчука Олександра Васильовича**, **Карпусенка Віктора Пилиповича**, **Бантківського В'ячеслава Анатолійовича**, **Сиромятнікова Петра Степановича**, **Бурцева Сергія Олексійовича**, **Автухова Анатолія Кузьмича** та подяками

**Власовця Віталія Михайловича**, **Науменка Артема Олександровича**, **Ляшенко Вікторію Вікторівну**, **Поліщука Ігоря Володимировича**, **Бойко Людмилу Андріївну**, **Рибалка Івана Миколайовича**.

Доцент кафедри ТСРВ  
Бантківський В.А.



Учасники олімпіади



Урочисте відкриття олімпіади



Виконання завдання другого етапу



Президія відкриття олімпіади



Доповідь члена журі доцента ЛНАУ Чухрая В.Є.



Регістрація учасників



Екскурсія містом Харків



Доповідь проректора з наукової професора Войтова В.А.



Нагородження переможців олімпіади